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花壇・庭の草取りは 8 月 25 日（日）早朝６時～

年間行事の日程決まる 

皆さんの参加をお願いします 
第 1 回幹事会が 6 月 28 日開催され、以下の年間日程が決まりました。可能なところで参加ください。 

あらかじめ予定に組み入れてください。 

◆草取り ◎実施時期 ８月 25 日（日）午前 6 時～8 時まで 病院玄関前集合 

◎持ち物  草カキ、鎌、草刈機など（会でも用意します・・小雨決行）

◎作業内容 病院の花壇・庭の草取り・草刈 

◆研修医・医学生との歓迎懇親会について・・・今年は下記の日程で 6 人の先生方が来てくれま 

す。参加方法、会場，会費など検討のうえ積極的に参加できるようにします。 

 研修日程 

・7/16～31 松本市立病院 川原泰先生 

・8/ 1～16 松本市立病院 嶋﨑睦先生 

・9/ 2～30 松本市立病院 村瀬翼先生 

・10/ 7～25 信大病院地域研修 一萬田正二郎先生 

・12/9 ～27 信大病院地域研修 佐瀬優子先生 

・1/14～31 信大病院地域研修 鈴木一浩先生 

開催日時は 5 日～6日前に電話で連絡します。 

参加希望者は高橋 090-4054-2747 または 

種山 090-3093-2032 まで、追って連絡します。  

◆会員、市民対象の公開講演会の開催 
日 時 10 月 11 日（金）18：30～ 

講 師 藤巻高光先生 

会 場 病院２階大会議室 

参加費 無料 

◆地域懇談会 

9 月～11 月頃に実施。大町・白馬２会場で開催 

地元、病院、先生方の都合と調整 

 

◆役員学習会・・・（時期未定・・盆すぎ～11 月に） 

第１回 井上院長 ｢大町病院の目指す方向性｣   

第２回 河野特任補佐 「国の医療政策と大町病院の今後」   会場はいずれも 病院会議室 

◆メッセージ箱の開扉   

 ①８月 5日(月)  ②2014 年 3 月 7 日（金）いずれも 18 時から 

・パソコン打ち込み・開扉・掲示張り出しは幹事会とＷＧで 

◆ガーデニングと庭木の剪定作業  

実施時期 10 月 日（日曜日）未定 午前 9時～11 時ころ 玄関前集合 

持ち物 草取り、鎌、脚立、箕など用意できるもの（会で用意もします） 

◆ 電飾について・・・別途調整 

 

Ｎｏ．27 

2013 年 8 月発行 

大町病院を守る会 

発行責任者北村喜夫 



2 
 

 ようこそ大町病院へ 
病院の将来はみなさんの双肩に 

新入医師・職員歓迎会盛大に行われる 

 

7 月 10 日、大町温泉郷黒部観光ホテルで、平成２４年５月以降の新任医師・職員の歓迎会が大町病院と

守る会の共催で行われました。今年度は大町病院へ２９名と近年になく多くの皆さんが就職されました。 

この日は公務や都合などで出席できない方もいましたが２１名の新入医師、職員が参加しての歓迎会とな

りました。守る会北村喜男会長、市長代理相沢文人副市長、市議会議長代理二條隆夫副議長、諏訪光昭県議

会議員、大北医師会小野壽太郎会長はじめ約 75 名が参加して盛大におこなわれました。 

挨拶に立った宮脇事務長は「地道に取り組んできた職員確保の成果が少しずつ実ってきた。新たに大町病

院に就職された若い皆さんの力を借りて地域医療の維持にがんばろう。」来賓の相沢副市長は「２３年度黒

字となった病院会計、井上院長就任で新しい体制となった。元気が出るよう支えていく。地域の住民が守る

会を結成してくれている。健康に留意して活躍を祈る。」二條市議会議長は「医師確保など、地域の基幹病

院をまもるために、市議会も頑張る。」諏訪光昭県議は「県行政と連携し基幹病院としての大町病院を守っ

ていく。」小野壽太郎大北医師会長は「大北地域の診療所でも看護師が不足しているが、医師会としてお手

伝いし、大町病院をしっかりと支えていく。」と各界から挨拶と激励の言葉が述べられました。 

会議で遅れてきた井上院長、共催団体の守る会北村喜男会長が歓迎と激励の挨拶をし、乾杯は勝野富男 

市議会議員（社会厚生委員長）が発声した。盛大に盛り上がった歓迎会も２時間にわたる懇談の後大北歯科

医師会副会長の砂田治先生の一本締めでお開きとなりました。 
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歓迎会場の面々 

 

 

   

一本締めは砂田歯科医師の発声で 
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歓迎会参加者（順不同・敬称略） 

新入職員 飯沼伸佳（外科部長）野口渉（泌尿器科部長）平賀理佐子（外科医長）大倉絵梨（小児科医員）

長妻正浩（内科医員）太田夕貴（3 階東病棟）小田嶋展未（4 階東病棟）諏訪達彦（4 階東病棟） 

井上拓（5 階西病棟）中村健吾（5 階西病棟）太田真央（5 階西病棟）松倉実穂（5 階東病棟） 

矢口江里奈（5 階東病棟）児島佳代（外科）竹村巧（リハビリテーション室）竹川洋平（臨床工学室） 

笠間博康（経営企画係）内山雄太郎（経理係）和田貴之（情報システム管理室）岩本尚也（施設係） 

大野貴司（入院係）両川誉志幸（庶務係） 

（欠席者） 南勇樹（小児科・副診療部長）中原こず恵（3 階東病棟）中島栄好（3 階東病棟） 

西山佳奈（4 階東病棟）竹川裕香（5 階西病棟）川嶋涼子（健診センター）羽田彩（健診センター） 

御来賓 市長代理（副市長）相澤文人 市議会議長代理（副議長）二条孝夫 社会厚生委員長勝野富男  

市議会議員 高橋正 大厩富義 竹村武人 県議会議員諏訪光昭   

医師会 小野医院小野壽太郎 横沢内科医院横沢厚信 加藤診療所加藤道也 中澤医院中澤治彦  

平林メンタルクリニック平林一政 歯科医師会 砂田歯科医院砂田修  

市民生部長勝野稔 市民課長塚田茂 

守る会 会長北村喜男 副会長松澤郁子 海川明文 事務局長種山博茂 次長塩原義夫 高橋博久 

 幹事黒岩良介 渋田見博 酒井孝芳 江津悌雄 

 

患者さん、職員に癒しの花をプレゼント 

ＦＭ長野放送でエバーグリーンキャンペーンサンパチェンス 10 株いただく 

 

5 月 22 日夕方、勤務終了後、ＦＭ長野放送から抽選で当

選しいただいた「サンパチェンス」10 株をワーキンググル

ープが鉢植え作業をしました。 

その後施肥をし、現在大きく成長し病院の周りに配置し

てあります。ワーキンググループの皆さん御苦労さまでし

た。 

花壇を補植しました 
東門横の道路沿い花壇と玄関西側花壇、ロータリー翁草花壇 
夏に向けてリナリアが薄紫色の小さな花をつけ咲いています。少しさみしくなった花壇に６月２２日、梅

雨空を見ながら花の補植をしました。正面玄関西側にはあでやかなオレンジ色の小さな花「ジニア」、翁草

の周辺には白い清楚な「ニーレンベルギア」、黄色の可憐な「ダールベルグデージー」、東門脇には紫色の「ア

ンゲロニア」を植えました。４種類の花 20 鉢を補植しました。花壇が少しにぎやかになりました。近くを

お通りの方は花壇を覗いてみてください。 

 

ジニア       ニーレンベルギア    ダールベルグデージー   アンゲロニア 
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先生方お疲れ様です！山菜のてんぷらを囲み感謝の気持ちをつたえる
5 月 23 日、夕刻より守る会四役が中心となり山菜を持ち込み医局の皆さんと、てんぷら料理を囲み感謝

の気持ちを伝えました。これは日ごろから医師不足で大変な医師の皆さんの慰労と激励を目的にセットした

ものです。高木先生、飯沼先生、松本先生、野口先生、大倉先生、平賀先生、総合診療科の中澤勇一先生も

顔出しされ、医療スタッフも駆けつけノンアルコールや焼酎、差し入れの日本酒「無濾過生酒」、お茶など

で日ごろ話ができない中での懇

談の場となりました。山菜は午前

中に種山さんとシェフの児玉さ

んが採取した新鮮な、ネマガリタ

ケ、タラノメ、コゴミ、コシアブ

ラ、ウド、トトキ、モミジガサ、

シイタケなどです。 
 

研修医の先生方が次々と大町病院へ 

着任・研修の先生方よろしくお願いします  ジビエ料理で歓迎会（1）  

4 月 18 日（木）、大町市郊外中山高原で 4 月着任医師、研修医の歓迎会が行われました。この日は 4月付け採用

医師の飯沼伸佳先生（外科部長）野口渉先生（泌尿器科医長）平賀理佐子先生(外科医長)と信大医学部６年

生臨床実習医竹田裕先生（泌尿器科）小林和之先生（小児科）を歓迎し懇談しました。当日はこの時期限定

で地区特産の白樺の樹液で割ったアルコール類はソフトで口当たりがよく、美味さと珍しさで盛り上がりました。

高木哲先生（副院長兼診療部長）南勇樹先生（副診療部長兼小

児科部長）も駆けつけ、職

員からは両川、栗田、降旗、

小林、池田、西沢、吉田、

帯刀（敬称略）守る会から

種山、平林、堀、江津、清

水、高橋が出席しました。 

 

小野元紀先生ようこそ大町へ ジビエ料理で歓迎会（2） 

6 月 7 日、大町病院へ研修に見えられた小野元紀先生

をお迎えし、中山高原「ラビット、」で歓迎会が催され、

「また大町病院へ」とお願いの気持ちを伝えました。 

小野元紀先生は信州大学病院勤務、出身は東京都です。 

参加者は高木哲医師

職員では猿田、清水、

若林、降旗、坂井、奥

原、大久保、加茂（敬

称略）守る会から種山、

島田、中島、酒井、高

橋が参加し懇談しま

した。 
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川原泰先生と懇談会開催 ジビエ料理で歓迎会（3） 

7 月 26 日、夕

刻市郊外の中山

高原で松本市立

病院より研修派

遣され大町病院

で診療にあたっ

ていただいてい

る川原泰先生を

囲み歓迎会が開

かれた。神社会員のオカリナ演奏で盛り上がった。「川原先生いつかまた大町に来てください。」の声が川原

先生に届いたようです。 

なお出席者は川原泰、高木哲、長妻正浩先生、宮脇、降旗、清水、降籏、小林、矢口、松倉、牧野家族、

和田、綿内、奥原、丸山（敬称略）守る会から、神社、江津、種山、酒井、高橋が参加しました。 

 

新名所・・・高瀬川ホタルの里（上一地籍）見学会開催 

病院を守る会と高瀬川ホタルの里保存会（北沢学会長：守る会会員も多

数参加）は医局の先生方に呼び掛け、7 月 16・17 日の両日「高瀬川ホタ

ルの里」見学会を開催しました。 

今年は昨年より 5割ほど多い 200 匹以上のホタルが毎夜飛び交い、素敵

なベンチも設置され、家族連れやカップルなど市民がホタルを楽しみまし

た。コース入口はイルミネーションが華やかに迎えてくれ、観察コースは

白砂が敷かれ夜道で

も歩きやすく整備さ

れています。 

病院からは山田管

理者先生や高木副院

長、研修に来られた川

原先生が参加され、乱

舞するゲンジボタル

を楽しんでいただきました。その前々日には長妻先生夫妻もおいでいただきました。来年も実施予定です。 

皆さんおいで下さい。  

                             （撮影：藤井勝） 

病院祭の反省会開かれる 
6 月 14 日、第 3 回病院祭の反省会が病院二階の大会議室で開かれました。各職場ごとに研究検討がされ

ての開催でした。来年に生かすために反省も各担当ごとにされ 38 ページに及ぶ検討がされています。多く
の市民が満足していたが反省点はたくさんあったようです。来年もがんばりましょう。 
この後、その場で会費制により簡単な慰労会が行われました。守る会からも現場担当者など 9名が参加しま
した。 
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守る会会員の反省・感想 

丸山令江子さん 

お天気にも恵まれ、雨雲を病院祭の熱気で押し上げていたようです。病院の中も外も大勢の市民で賑わい、大町

の人情あふれるイベントでした。出店者も赤字大サービスで両手に一杯買い物してしまいました。これがまちづ

くりの経済効果につながればと思います。 

◆子どもさんのナースコスプレのコーナーもあり、看護師姿を夢に、将来看護師を目指してくればいいですね。 

◆各検査コーナーは、すぐに定員になったそうで、午前中まだ早いうちに来た方がとても。残念がっていました。

何とか良い方法がありませんかね。この健康への関心を、病院運営に取り込めないでしょうか 

山崎一彦さん 

ゲストが終わった後に抽選会（プレゼント）をやったら最後まで大勢の人が残ってくれると思います。 

ダムカレーを食べた人に抽選券を配り大町ダムカレーペアの食事券があたるようにすればよい。（ダムカレーを

やっているお店より提供していただけるかが問題です。）又青果組合の人もバナナの叩き売りをやっていますが

これも病院を守る会で行い、抽選であたるようにするともっと盛り上がると思います。今回鉄拳が終わったら帰

る人もいるようにみえますのでまた清水学さん、亘哲兵さんも唄は非常にうまかったです。来年も来てくれれば

よいです。最後に抽選会が終わった役員の方が病院祭は終わりですと挨拶をしたほうが良いと思います。 

（匿名） 

・地元の人たちの出番があってよかった。・骨検診・糖尿病など一部金銭負担があってもいいので人数を多

くしてもらいたい。 ・病気回復気が完治などの体験談などの発表 ・市職員全員参加の意気込みがほしい 

小林千恵子さん 

第３回目となる病院祭は市民の方々にとって恒例となった感じを受けました。特に検診のところは、早朝よ

り多くの方が予約待ちをし、骨密度、眼科での測定など予約が取れずに残念がっていた方もいました。先生

方のミニ講演、藤巻先生の脳外科の講演はスライドを使用し、わかりやすく特に中高年の方々が熱心に聴い

ておりました。私は布切担当でしたが、当日参加のメンバーと交代で、イベントや講演を聴き楽しみながら

の１日でした。布切も数人参加してくださいました。来院した方々との交流ができ、今年は小学生が熱心に

見学していました。午後のステージは大町出身のタレントだけに、会場は賑やかに盛り上がっていました。

楽しく癒しのひと時でした。病院祭が盛況に終わり和やかに市民の方々と、ふれあいができたことにあたた

かな絆を感じました。検診を受診された方々も更に当院を受診してほしいと思います。 

私にとって今回は、友人が何か役立つことがあればと、手作りの品を届けてくださったのです。 

友人の温かい心に感謝し、守る会で有効に使用することにしました。（当日市民に販売しました。）来年もさ

らに充実した病院祭に協力してくれればと思います。 

 

会費の納入をお願いします・・・24 年度分、25 年度分の会費の未納の方は、封筒等へ記名、年度を明

示の上、大町病院１階ロビーの受付カウンターにおいて医事課 麻田係長に預けていただきたいと思いま

す。新規会員も募集中です。加入者を紹介ください。会報は病院の各科受付付近に並べてあります。会員拡

大等、自由にお持ち下さい。 

インターネットに会報が掲載されています。御覧ください。 

守る会会報１号から 26 号までがインターネット上に掲載されています。「市立大町総合病院ホームペ

ージ」の右側下段の「病院を守る会」バナーをクリック、または「市立大町総合病院を守る会」で検索し

てみてください。会報がカラー写真で掲載されています。 

この会報は大町市きらり輝く協働のまちづくり支援金制度の助成を受けて作成されています。 
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 守る会からのお知らせ・・・友人知人にお知らせください！！ 

平成 25 年度病院職員募集の要綱が出ています。 

◎職種・募集人数・応募資格 

看護師・助産師・保健師 ２０名 

薬剤師         若干名 

言語聴覚士       若干名 

作業療法士       若干名 

理学療法士       若干名 

管理栄養士       若干名 

社会福祉士       若干名 

臨床心理士       若干名 

いずれも、昭和３４年４月２日以降に生まれ、各職種の免許をお持ちの人、または資格取得見込みの人。 

 

◎採用 

平成２６年４月１日 

 

◎採用試験及び受験手続 

大町総合病院で面接試験と各職種に関係するテーマの作文試験（１，２００文字以内）を実施します。 

申込用紙を大町総合病院庶務課人事係へ直接または、郵便で提出してください。 

郵送の場合は、当日消印有効です。 

募集要項および申込用紙は、大町総合病院庶務課人事係にあります。大町総合病院ホームページからもダウンロ

ード（受信）できます。 

＜試験日＞          ＜申込書提出期限＞       

第１回目  ７月２７日（土）        ７月１６日（火）  ＜終了＞ 

第２回目  ８月１０日（土）        ７月３０日（火）  ＜終了＞ 

第３回目  ８月２４日（土）        ８月１３日（火） 

◎問い合わせ 

大町総合病院庶務課人事係 

２２－０４１５（内線２２１７） 

〒３９８－０００２ 

大町市大町３１３０ 

http://www.omachi-hospital.jp/ 

 

※すべての職種について平成２５年度随時採用の募集も行っております。詳細については大町病院まで直接お問

い合わせください。 

 

♪ご親戚やお知り合いに「大町に帰ってきたい」「大町に来てもいい」という、上記募集職種の有資格者をご存

知ありませんか。そうした、情報につきましてもお寄せください。♪ 


